
ОДОБРЯВАМ: 

 

КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ 
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА 
МИНИСТЕРСТВО НА 
ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И 
НАУКАТА 
 

Отчет  

за изпълнението на Националната програма „С грижа за всеки ученик” 

за учебната 2011/2012 година 

 

Националната програма „С грижа за всеки ученик” се реализира в три модула. 

По модул „Осигуряване на обучение на талантливи ученици за участие в 

ученическите олимпиади” се финансират дейности, свързани с обучение на ученици и 

участие в националните олимпиади. Бюджетът на модула, утвърден с Решение № 216 

на Министерския съвет от 04.04.2011 г., е 800 000. лв., в т.ч. и средства за мониторинг. 

Сумата за всяко училище се определя в зависимост от броя на 

учениците,участвали на национален кръг, от броя на лауреатите на национални 

олимпиади и от броя на медалистите от международни олимпиади. 

 Броят на училищата, участвали в модула е 224, а общият брой на учениците, 

включени в обучението е 8 259. От тях 1 177 са участвали в националните кръгове на 

олимпиадите, а 66 дванадесетокласници са станали лауреати на съответните 

олимпиади.  
По модул „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготвителните 

групи” се финансира организирането на допълнително обучение на деца от подготвителните 

групи в детските градини и в училищата.  

За всяко училище/детска градина се определя размер на отпусканата сума в 

съответствие с броя на сформираните групи.  

Бюджетът на модула, утвърден с Решение № 216 на Министерския съвет от 

04.04.2011 г. е 200 000 лв, в т.ч. и средства за мониторинг. 

Броят на детските градини/училищата, участвали с проекти е 212, броят на 

сформираните групи е 364, а общият брой деца, включени в обучението е  2275. От тях 

1711 са получили удостоверение за завършена подготвителна група. 

 



По модул  „Осигуряване на допълнително обучение на учениците за повишаване 

на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”се финансира 

организирането на допълнително обучение в училище на ученици от ІІІ, ІV, V, VІ, VІІ и 

VІІІ клас по учебни предмети от културнообразователните области „Български език и 

литература”, „Обществени науки и гражданско образование”, „Природни науки и 

екология” и по учебния предмет „Математика”. Бюджетът на модула, утвърден с 

Решение № 216 на Министерския съвет от 04.04.2011 г., е 1 000 000 лв., в т.ч. и 

средства за мониторинг. 

 Сумата за всяко училище се определя в зависимост от броя на сформираните 

групи за допълнително обучение. 

Броят на училищата, участвали в модула е 363, броят на сформираните групи е 

1151, а общият брой на учениците, включени в обучението е 6 386, като 5049 от тях са 

показали напредък. 

Общо за трите модула броят на учениците, включени в програмата е 16 920. 

Училищата могат да участват с проекти и по трите модула на програмата. 
 
 
 
 
 



ФИНАЛЕН ОТЧЕТ ЗА ПОЛУЧЕНИТЕ, РАЗХОДВАНИТЕ И ПОДЛЕЖАЩИ НА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ 
СРЕДСТВА ПО ДАННИ ОТ РЕГИОНАЛНИТЕ ИНСПЕКТОРАТИ ПО ОБРАЗОВАНИЕ
ПО ПРОГРАМА "С ГРИЖА ЗА ВСЕКИ УЧЕНИК"
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ПОЛУЧЕНИ СРЕДСТВА ИЗРАЗХОДВАНИ СРЕДСТВА ОСТАТЪК ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ


